

中国体育彩票

虎年生肖票惊喜来袭

本报讯(记者 董慈 通讯员 王跃 东)昨日,记者从许昌体彩分中心获悉,一年一度的体彩生肖票要上市啦! 虎年生肖票共有3款,分别为面值5元的"寅虎"、面值10元的"锦虎贺岁"和面值20元的"虎虎生威",三款产品风格各异,各具特色。

可爱担当:寅虎

票面共有三个场景,票面上的虎 形象有着圆滚滚的身体、憨态可掬的 动作、生动形象的表情,展现出可爱的 一面。

游戏区设置在票背,保证了票面的完整性,充分发挥即开票的收藏价值。该票采用了"找奖金符号"的游戏玩法,简单易上手。刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖

奖金兼中兼得,共有10次中奖机会, 最高奖金10万元。

运动担当:锦虎贺岁

这款即开票采用了细腻的复古插 画形式,将拟人化的虎形象展现得栩 栩如生。喜庆活泼的锦虎身穿喜庆吉 祥的中国风服饰,化身运动健将,活力 十足。

票面共有4个场景,滑雪、排球、篮球、足球运动分别代表了2022年即将举办的冬奥会、女排世锦赛、世界杯等热门体育赛事中具有代表性的比赛项目。游戏玩法为"两同+找中奖符号"。刮开覆盖膜,如果出现两个相同的"虎"标志,即中得该场游戏右方所示的奖金金额。如果出现"灯笼"标志,即中得该场游戏右方所示奖金金

额的3倍。中奖奖金兼中兼得,共有12次中奖机会,最高奖金30万元。

霸气担当:虎虎生威

游戏玩法为找中奖符号。刮开覆盖膜,如果出现"虎"标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现"威风"标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现"王者"标志,即中得刮开区内所有的金额之和。中奖奖金兼中兼得,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

银保监会整治信用卡乱象

持卡人要注意哪些问题?

本报讯(记者李晓)近日,银保监会发布《关于进一步促进信用卡业务规范健康发展的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知》),从绩效考核、资产质量管理、行为管理、单一客户信用卡总授信额度上限等方面向银行提出要求,严格规范信用卡息费收取;强化治理信用卡过度授信;督促转变信用卡粗放发展模式,整治滥发卡、重复发卡等问题。

近年来,金融机构信用卡业务 快速发展,在便利群众支付和日常 消费等方面发挥了重要作用。但 也有部分银行信用卡业务经营理 念粗放,服务意识不强,风险管控 不到位,存在侵害客户合法权益等 行为。 如今,拥有多张信用卡的持卡 人越来越多。虽然信用卡为群众 的日常生活带来了便利,但是年费 收取、计息方式、还款期限等也引 发了一系列问题,为持卡人带来不 少烦恼。此次银保监会发布《通 知》,虽然对信用卡乱象作出针对 性的规范,但持卡人在使用信用卡 时要注意哪些问题呢?

持卡人要重视睡眠信用卡隐 患。很多持卡人因为熟人所托或 因赠送的礼品而办卡,对于这些情 况,许多持卡人处理的方式都是束 之高阁,不去激活也不去使用,以 为只要办卡不开卡就不会产生任 何费用。但实际上,特定信用卡也 有附加年费。这种情况下,即使未 激活信用卡,仍需要交纳年费。因 此,持卡人如手中持有长期闲置或者未激活的信用卡,一定要及时注销,否则信用卡产生了年费却不知情,会影响个人资信记录。 一些持卡人认为免息还款期

一些持卡人认为免息还款期外,自己只需缴纳超出时间的利息,事实上,如果超出还款期,银行会按照持卡人的刷卡时间来计算透支利息。此外,跨行还款或使用自助ATM机还款可能会延误到账时间,持卡人最好提前还款。

对持卡人来说,一定要理性使用信用卡,做"卡神"而不是"卡奴"。平时应量人为出,合理消费,切勿通过办理多张信用卡来拆东墙补西墙。对信用卡透支一定要及时偿还,避免对信用纪录造成负面影响。

如果您在财经方面遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



央行今年再次降准

对你的"钱袋子"有何影响?

本报讯(记者 李晓)12月15日,央行下调金融机构存款准备金率0.5%。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率变为8.4%,释放资金约1.2万亿元。这也是继今年7月15日下调金融机构存款准备金率后的第二次调整。那么,这次降准,对老百姓的生活将产生哪些影响呢?

要想知道降准对自己有何影响,要先知道什么是准备金。

每个人都有储蓄。储户把钱存到银行,银行把钱贷给企业和个人支持生产和消费是银行的主要盈利模式。而央行要求银行须从

吸纳的存款中留存一部分资金出来应对储户提现的需求,这部分留存的资金就是存款准备金,这个留存的比例就叫存款准备金率。所谓降准,就是央行降低了银行的存款准备金率。从宏观层面来讲,降准加强了货币流动性,也就是社会上流通的钱变多了。

那么,降准对老百姓的"钱袋子"有何影响呢?

货币流动性更加宽松的情况下,货币基金、银行理财、养老保障管理产品等的收益率或将走低,对股市而言属于利好。

货币型基金的主要投资方向,

是同业资金拆借,投资者获取的收益,主要来自基金公司把募集到的资金借给银行,换取稳定的收益。市面上资金多,将对货币基金产生不利影响。此外,市场资金流动性宽松,会导致金融体系大量流动性空转,使银行理财产品和养老保障管理产品的实际收益率下降。

社会上流通的资金增加,其中一部分钱会流向股市,虽然从过去央行降准之后股市的表现来看,涨跌不一,但从近年来几次降准后上证指数的表现来看,股市上涨概率更大。

12月6日,在降准消息尚未公

布时,A股早盘在证券、银行、保险等大金融股的带动下一度冲高,但随后逐渐回落。截至收盘,上证指数跌0.5%,收于3589.31点。从过去中国银行6次降准之后股市的表现来看,两周以内上涨的概率为80%。

本次降准对股市来说正值年末,这对股市或是一个正向的提振作用,跨年行情有望正式启动。

其实,央行的降准政策主要是降低资金成本,减缓小微企业融资的困境,服务企业和经济发展,因此,对老百姓的生活影响有限,无须要过度紧张。